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KẾ HOẠCH 
Phối hợp phụ huynh học sinh nhằm hỗ trợ trẻ đạt mục tiêu cuối độ tuổi 
Thực hiện kế hoạch số 138 KH /MN ngày 30 tháng 9 năm 2024 của trường mầm An Thượng về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2023-2024. Nay trường MN An Thượng  xây dựng kế hoạch phối hợp phụ huynh học sinh chăm sóc giáo dục trẻ đạt mục tiêu cuối độ tuổi như sau:
1. Mục đích
- Phối hợp chặt chẽ giữa giáo viên, nhà trường và gia đình trong các hoạt động cụ thể hướng tới chăm sóc, giáo dục trẻ tại gia đình.
- Phụ huynh phối hợp cùng với nhà trường theo dõi, đánh giá sự phát triển của trẻ.
- Giúp giáo viên, nhà trường và gia đình tạo ra sự liên kết và thống nhất về nội dung,hình thức, phương pháp chăm sóc – giáo dục trẻ, tạo môi trường giáo dục tốt nhất cả về môi trường vật chất và môi trường tinh thần nhằm giúp trẻ có cơ hội phát triển 1 cách toàn diện nhất.
2. Thời gian thực hiện
- Từ ngày 5/9/2024 đến 23/5/2024
3. Hình thức
- Tuyên truyền qua zalo của các nhóm lớp, qua facebook , Padlet của nhà trường, tổ, lớp, cá nhân.
4. Nội dung
- Thực hiện hoạt động truyền thông truyền tải tới phụ huynh học sinh như quay video, sao chép các đường link, giới thiệu các kênh thông tin (kèm theo lịch gửi của từng tổ 5 tuổi, 4 tuổi, 3 tuổi, nhà trẻ)
- Tổ chức thực hành chia sẻ kỹ năng chăm sóc - giáo dục trẻ hướng dẫn cha mẹ trẻ như: Xử trí các tình huống về phòng, tránh tai nạn thương tích cho trẻ; Dạy trẻ “học” thông qua các hoạt động hằng ngày đáp ứng các mục tiêu giáo dục;Hướng dẫn phụ huynh “học” và chơi cùng con như kể chuyện, nặn, xé dán,vẽ, LQ Tiếng anh... cho trẻ. Nội dung thực hành, chia sẻ cũng không nặng nề và cần bám sát theo nội dung giáo dục, kết quả mong đợi, mục tiêu giáo dục từng độ tuổi hoặc các nội dung có sự giao thoa giữa các độ tuổi như các kỹ năng tự phục vụ, vệ sinh, chăm sóc...
Trên đây là Kế hoạch xây dựng phối hợp phụ huynh học sinh hỗ trợ trẻ đạt mục tiêu cuối độ tuổi của trường Mầm non An Thượng. Yêu cầu các tổ chuyên môn, các nhóm lớp thực hiện nghiêm túc kế hoạch./.
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